



谋定快动 抓好“双开局”

国内首个5G智慧交通体验中心开放

像去迪士尼一样体验5G汽车

首席记者 李修惠

“智能驾驶中，请注意。”在上海汽车博览公园内，不少游客听到提示音后纷纷惊奇地回过头来，望着缓缓行驶的MARVEL R，掏出手机拍起照来。

近日，记者体验了一把MARVEL R 5G V2X智能驾驶。



辆提醒，以及交叉路口冲突提醒等7种V2X场景。

“安全是第一位的。”洪吉说，MARVEL R的安全员不但具有相关资质，还接受过培训，能为体验者生动地讲解技术要点。“我对安全员的要求就是，要给予大家在迪士尼玩项目时的感觉。迪士尼的游乐项目，每到一个景点就有声情并茂的旁白，我们也要用最通俗易懂的语言给乘客科普MARVEL R的5G功能。”

4G人找车，5G车找人

拥有5G技术的自动驾驶车辆究竟有什么不同呢？洪吉用很简短的一句话挑明了差异：“4G时代人找车，5G时代车找人。”

如果说，此前体验过的其他品牌自动驾驶汽车能解放驾驶员的双手和双脚，那么这辆MARVEL R令驾驶员的双眼也得到解放。很多产品使用图像识别技术来判断车道上是

否有车辆。而MARVEL R通过V2X技术，在人尚未看到前方车辆的时候，车辆已经通过5G信号提前感受到前方车辆，并预判是要绕行还是减速。

汽车博览公园内弯弯曲绕的道路和成片的树林阻挡了前方的视野，车载大屏幕上提示前方有故障车辆时，车上的人根本看不见前方有任何异象。此时，MARVEL R自动降低了一点车速，又前行了一小段路程后，体验者方能看见路边打着双跳灯的故障车。而MARVEL R自动点亮转向灯，选择绕行。

据了解，汽车接入5G信号后，可实现信息传播的高速率、低延时和广连接。通俗地说，就是让自动驾驶车辆的反应速度、定位的精准度大幅提升。“同时能够给驾驶员和车联系更多的时间去反馈和处理，保障驾驶员的驾驶安全，提供更高效的驾驶体验。”洪吉说。

自带“准生证”

在汽车博览公园内，车顶上搭载着各种奇异设备的自动驾驶汽车并不罕见，但这辆5G自动驾驶汽车MARVEL R有些不同，它的车顶上有两个“小蘑菇”。

据介绍，“小蘑菇”是全球卫星导航定位天线(GNSS)，能够帮助车辆实现高精度定位。同时，MARVEL R搭载了11个摄像头、5个毫米波雷达、12个超声波雷达共28个感知硬件。这意味着，5G版MARVEL R已经能够通过视觉感知+雷达感知+5G V2X三重体系，实现诸多智能驾驶功能。

最重要的是，MARVEL R有“准生证”。MARVEL R已获得中国5G终端电信设备进网许可证与SRRC(无线电管理委员会)车载车规级5G/C-V2X终端产品认证。这两项认证是5G汽车能够售卖的基本前提。

上汽智能驾驶中心高级经理邹清全表示，现在公众能体验到的5G-V2X功能还不是全部，未来将会开放更多功能，而体验范围也将从公园内部道路扩展到外部开放道路。

上汽乘用车宁德基地第100000辆整车下线

2021年3月5日，上汽乘用车宁德基地正式迎来第100000辆整车下线。

在“十四五”规划伊始，上汽乘用车宁德基地将以高度智能化的制造设备和领先的技

术，持续稳定地为客户带来高品质产品，为市场注入“新鲜血液”，全力推动“中国制造”

向“中国智造”发展。目前，宁德基地生产的MG5、MG领航车型不仅传承了百年品牌MG优秀的运动基因，更是将外形设计和内部配置做到了极致，在提高了自身产品力的同时，也再一次让自身焕发了青春。产品不仅在国内销售，还远销英国等欧洲国家。(乘文)

全新MG HS PHEV正式登陆澳新市场



3月2日，MG在澳新市场发布了首款插电式混动SUV——MG HS PHEV，助力低碳出行，降低消费者对于续航里程的顾虑。

近期，MG在澳新市场表现亮眼，成为首家进入澳大利亚销量排名前十的中国车企。此款全新产品的上市进一步完善了MG在澳新市场的的产品型谱，提振了品牌形象，让MG产品受到更多当地消费者的青睐。

上汽澳洲公司总经理曹宗强表示：“推出首款插电式混合动力SUV对于MG是至关重要的一步，MG HS PHEV兼具纯电动车与燃油车的优势，将低排放、实用性和优异性能结合在一起，同时具备高级、时尚的设计以及充分的安全保障。我们希望该产品在新能源汽车领域为消费者提供更多选择，逐步推动电动车在澳新市场的发展。”

(宗何)

上汽通用五菱2月销量同比增长322%

本报记者 严瑶

“总理您看，我手上的这一款五菱宏光MINIEV，是去年推出的‘人民的代步车’。”3月6日上午，中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加了十三届全国人大四次会议广西代表团的审议。全国人大代表、柳州

市委书记吴炜拿出一个车模，在会上向李克强总理推介起了宏光MINIEV。

今年2月，上汽通用五菱整体销量达115078辆，同比增长322%，连续11个月实现同比正增长，全面实现新春“开门红”。其中，五菱品牌销量达85621辆，宝骏品牌销量达22613辆。

“宏光MINIEV上市200天，销量突破20万辆大关，相当于平均每天卖出1000辆，再次刷新纪录，成为全球小型新能源汽车销量纪录的创造者。”上汽通用五菱相关负责人说。

不仅国内市场卖得风生水起，今年2月，上汽通用五菱海外出口销量

达6844辆/套，同比增长54%。“2月中旬，首批全球车宝骏530出口墨西哥车型运抵拉萨罗卡德纳斯港口，它加速了中国汽车出海的步伐。”上汽通用五菱相关负责人说。至此，宝骏530实现出口共计21个国家。其中，墨西哥市场2月销量达1006辆，环比上涨101%。

讣 告

中国共产党党员、原上海市机电一局局长、上海市计划委员会副主任、上海汽车拖拉机工业联营公司董事长、局级离休干部蒋涛同志因病医治无效，于2021年3月7日16时6分，在上海华东医院逝世，享年100岁。

遵从蒋涛同志生前意愿和家属意见，丧事从简，2021年3月11日仅举行告别仪式。

谨此讣告。

上汽集团党委老干部部
2021年3月12日